1

Хильда Кларк в переводе Астхиты Колпаковой (отрывки из книги «Неизлечимых болезней нет».

От автора

Рак и многие другие заболевания могут быть излечены. Не просто облегчены до некоторого состояния. Мы думаем, что возможно лишь облегчение течения болезни — это в медицине называют ремиссией. Но эта книга не о ремиссии. Она об излечении от многих заболеваний.

Весной 1996 года мне пришлось побывать на фестивале в Индии, проводящемся ежегодно в Майапуре — на утопающих в цветах и зелени берегах священной реки Ранги. Мои новые друзья, приехавшие из Англии и Германии, узнав, что я работала 16 лет терапевтом, показали мне книгу др. Кларк «Лечение всех видов рака». Тогда, во время удивительных дней паломничества по святым местам, я не предполагала, насколько актуальной будет для меня это известие. Я отнеслась довольно скептически к новости, что в Германии мои друзья, доктора, уже успешно вылечили с помощью этой методики многих родственников и знакомых.

Но осенью 1996 года со мной произошло неожиданное, что заставило ухватиться за этот метод как за соломинку. Я стала заме​чать, что сил моих хватает на 2 часа, а потом — полное бессилие, разбитость. Необъяснимая субфебрильная [37,2 — 37,4) темпера​тура в течение целого дня. По ночам температура поднималась до 39". Появилось несколько опухолей во внутренних органах. Во вре​мя диагностики был выявлен рак 3-й стадии. Я связалась с друзьями из Германии и получила от них советы. За несколько дней лечения я почувствовала, как вернулись силы и болезнь начала отступать. В это было трудно поверить, но я буквально почувствовала, как ко мне вернулась жизнь. В течение 2 лет, следуя каждому совету, данному в этой книге, я вновь стала здоровым человеком, ведущим активную жизнь.

Лечение, которое помогло мне, основано на открытии амери​канского доктора X. Кларк, совершенного ею в 1990 году. Я стреми​лась привести в книге все достоверные сведения, данные др. Кларк. Книга содержит конкретные материалы, раскрывающие причины возникновения рака и других заболеваний, и советы, как практически избежать опасности, окружающей нас. Даны практические ре​цепты возвращения здоровья.

Подход, предлагаемый здесь, является, по сути, прорывом медицины в лечении многих заболеваний и рака, позволяющим избежать инвалидности. Вы можете не иметь времени, чтобы про​читать обо всех причинах, если у вас рак и назначена химио- и радиотерапия. Злокачественность опухоли, по данным др. Кларк, может быть устранена за 5 дней, в зависимости от вида рака. При​держивайтесь всех рецептов точно. Когда вы остановите заболева​ние, нужно обратить внимание на материалы, касающиеся восста​новления вашего здоровья и оздоровления жилища.

При тщательном выполнении эти рецепты помогут вам; они могут послужить хорошим дополнением к основному лечению, кото​рое вы проводите у вашего лечащего врача. Исследования, прове​денные др. Кларк, подтверждают, что болезнь не возвращается. Рецепты, приведенные здесь, помогали в большинстве случаев. Но каждый из нас — индивидуальность, поэтому др. Кларк не брала на себя ответственность за противоположные эффекты, которые воз​никали из-за неспособности больных следовать всем её предписа​ниям. Подойдите к лечению вашей болезни комплексно, используя рецепты, данные в книге, силы природы и заложенные в вас веру, надежду и любовь.

Очищением от паразитов вы лечите рак

Небезынтересна новость, что если вы освобождаетесь от паразитов, ортофосфотирозин исчезает. В своих исследованиях Dr. Clark показала, что ортофосфотирозин исчезает за 24 часа! И ваш рак останавливается. Вам остается лишь восстановить поврежденные органы. И ваша битва за жизнь выиграна.

Но вам еще нужно возвратить здоровье. Вернемся назад, к кошмару вашего рака. Почему рак поражает тот или другой орган, почему в них начинают развиваться паразиты? Скорее всего это происходит из-за ослабления иммунной системы. А также присутс​твие пропилового спирта и других токсических веществ играет немаловажную роль. Тяжелые металлы — ртуть и барий, лантаниды — иттрий и гафний, обычные токсины — арсений и радон, PCBs создают необходимые условия для развития паразитов. Вывод такой.

Вам необходимо сделать 3 вещи:

1.  Убить паразитов во всех стадиях развития.

2.  Прекратить поступление пропилового спирта в ваш организм.

3.  Освободить организм от металлов и токсинов.

Мы приучены думать, что для того чтобы избавиться от каждого отдельного паразита, необходимо отдельное лекарство. Такие хорошие лекарства, как празиквантел, левамизол, флагил, пиперазин могут убить несколько видов паразитов. Но это непрактично, потому что в нашем организме присутствуют дюжины разновидностей паразитов. Др. Кларк установила, что одновременно у одного человека может присутствовать до 70 видов паразитов.

Др. Кларк предлагает три растения, которые освободят вас от 100 видов паразитов. Без головной боли! Без тошноты! Это звучит фантастически заманчиво, для того, чтобы быть правдой. Др. Кларк считает что эти травы — подарки Природы Человечеству. Вот эти травы:

—  Черный грецкий орех (плод дерева черного грецкого ореха)

— Полынь

—  Обычная гвоздика

Эти три растения должны быть использованы совместно. Черный грецкий орех и полынь избавят вас от половозрелых и развивающихся форм более чем 100 видов паразитов.

Гвоздика убивает личинки и яйца. Если вы убьете только половозрелые формы и не затронете личиночные формы, произойдет реинфекция. Лечение должно быть комплексное. Др. Кларк рекомендует для приготовления настойки использовать недозревший грецкий орех с дерева черного грецкого ореха. Цвет настойки должен быть зелено-коричневый. Сорт используемой полыни — это полынь горькая. Гвоздика — обычная пекарская свежесмолотая гвоздика. Вам необходимо иметь на курс противопаразитарного лечения:

*  100 мл настойки черного грецкого ореха

* два флакона полынных капсул — сорт Artemisia — 160 капсул

* один флакон — 100 капсул со свежесмолотой гвоздикой

Вот все, что вам нужно для противопаразитарного лечения.

Орнитин и аргинин могут улучшить лечение. Это те препараты, которые снижают уровень аммония, выделяемого при разрушении паразитов. Аммоний очень токсичен, особенно для мозга. Не пытайтесь заменить травы другими лекарствами. Противопаразитарные лекарства чрезвычайно токсичны, даже в небольших дозах. Кроме того, они не избавляют от всех стадий.

Др. Кларк обнаружила в молоке малоновую кислоту, сильнейший яд, который замедляет обмен веществ, и кипячение не обезвреживает его. Необходимо обезвреживать добавлением не​больших количеств витамина С в порошке. Для обезвреживания нужно добавить 1/8 ч. л. на 0.47 литра молока. До того как добавите витамин С, добавьте такое же количество пищевой соды. Так вы предупредите свертывание молока. Также это исправит аромат и вкус.

Др. Кларк советует принимать больным анемией козье моло​ко. Козье молоко содержит лактоферрин, а также некоторые факто​ры, сходные по составу с факторами из акульего хряща. Молоко должно быть прокипячено.

Таким образом, восстановление ваших зубов начнется после того, как вы увеличите содержание кальция в вашей пище. Увели​чить прием магнезии можно с помощью приема препаратов и листь​ев зеленых овощей. Ешьте зеленые овощи каждый день. Предвари​тельно хорошо измельчите.

М-вещества

Др. Кларк отмечает, что недостаточно избегать только метал​ла, мы должны также избегать токсичного пластика. Др. Кларк обнаружила следующие токсины в пластике, которые она объеди​нила в «М-семейство», куда вошли: малоновая кислота (малонат), метилмалоновая кислота, Д-малеиковая кислота и другие. Малоно​вая кислота широко используется в органической и химической промышленности, и многие стоматологические пластики содержат её. Малеиковая кислота является составной частью некоторых свя​зующих материалов (Skinners Science of Dental Materials 9lh ed., Ralph W. Philips. M.S., D.S., WB. Saunders Company, 1991, p. 240.) (предназначена для связывания пластика с зубом). Менять металл на пластик — это все равно что прыгнуть со сковородки в огонь.

Малоновая кислота содержится во многих видах продуктов питания. Малоновая и малеиковая кислоты просачиваются из ком​позитов, стеклянных иономеров или фарфора, вскоре достигают тимуса, где замедляют обмен веществ и ведут к расходу глютатиона для детоксикации. Глютатион играет решающую роль, поскольку без него бактерии и вирусы бесконтрольно растут в ваших клетках, делая вас больными.

Низкий уровень глютатиона является

сутью проблемы сниженного иммунитета при СПИДе.

Др. Кларк установила, что в тех случаях, когда присутствуют М-вещества, глютатион отсутствует. И наоборот. Очевидно, что глютатион уходит для детоксикации М-веществ.

Организм может сберечь глютатион, используя другие механизмы детоксикации. Используя витамины и минералы, ваш организм может обезвредить малоновую кислоту и превратить ее в метилмалонат. Затем метилмалонат в малеиковую кислоту. Затем малеик в малеиковый ангидрид. Затем малеиковый ангидрид в Д-малеиковую кислоту.

Только стоматологические материалы, свободные от М-веществ, а также меди, кобальта, ванадия, уретана и бифенола-А, можно считать безопасными, Если у вас что-то постоянно находится во рту, они дают такое же действие, как постоянное сосание чего-либо. Такие вещи должны быть безопасными, как и пища.

Не ожидайте от стоматологов, что они понимают эту пробле​му. Если вы не можете проверить материалы, используйте только те, которые были перечислены.

Пища, не содержащая малонат

Др. Кларк приводит список пищи, не содержащей малонат. Скорейший способ выздоровления и восстановления тимуса и других органов — это прекратить отравление малоновой кислотой. Разни​цу можно заметить в течение нескольких дней.

Дополнительная польза от диеты, не содержащей малоновую кислоту, заключается в нормальной температуре тела через нес​колько недель. Тучные люди могут отметить снижение веса тела.

Др. Кларк рекомендует есть только это:

	душистый перец

алоэ вера

абрикос корнельский

бананы

фасоль пятнистая

красная свекла

перец черный черника,

голубика масло (добавьте соль, витамин С, прокипятите) 

капуста (белая, цветная) 

сыр (добавьте соль, витамин С, вскипятите) 

мамалыга 

гречиха 

лимонник, лимон

мята

гладкий персик

овес

паприка

персики

арахис без кожуры

порошок кэроба

перечная мята

корица

кукуруза

клюква

тмин

одуванчик красные водоросли

миндаль

яблоки

артишок

фасоль брюссельская

листья свеклы

перец (зеленый,

красный)

горох

чечевица

орех без кожуры мускусная дыня

вишня

капуста листовая

кленовый сироп

просо

коровяк      

мускатный орех

лук

петрушка
	арахисовое масло

кардамон

груши

 чили

смородина

кокос

огурцы 

молочные продукты (добавьте

соль, вскипятите, добавьте

витамин С)укроп

подсолнечник          

шамбала

чеснок

имбирь

зеленый горох

овсяная крупа

ананас

гранат

тыква

кассия

малина

рис

соя

шпинат

базилик

чабрец

репа

грецкий орех

инжир

виноград

грейпфрут

зеленые оливы

лесной орех

сливы

картофель

тыквенное семя

редиска          

ревень

кунжут

соевый боб

земляника

тапиока

маленькие зеленые помидоры

медвежье ушко

арбуз


Присутствие малоновой кислоты в растениях было известно уже 1925 году (Turner W.A. and Hartman A.M., J. Amer. Cham. Soc., 47, 2044 (1925)). Никогда не учитывалось, что мы съедаем ее в больших количествах. Ниже др. Кларк приводит список продуктов, содержащих малоновую кислоту.

Продукты, содержащие малоновую кислоту:

	люцерна 

черная фасоль

фасоль (лима)

брокколи 

чипарель 

кожица имбиря

манго

апельсины любые 

пастернак 

хурма


	абрикос

фасоль (мупг)

оливы черные

морковь

шоколад

виноградный коммерческий

джем

лук пурпурный

папайя мексиканская

пассифлора
помидоры        


Что происходит с малоновой кислотой, когда вы ее съедаете? Либо организм обезвредит ее и выведет, либо она произведет разрушения.

Др. Кларк считает, что обычно организм связывает малоно​вую кислоту и превращает се в малонил — коэнзим А.

Ученые изучили, что малонил — коэнзим А появляется в начале синтеза жира. Др. Кларк подтверждает, что некоторое коли​чество кислоты уходит на формирование жира. Но большое коли​чество малонил К.А. производится из других компонентов пищи, помимо малоновой кислоты. Поэтому это не лучшее решение. В процессе выработки жира принимают участие малонат, биотин и коэнзим А, которые быстро расходуются, поэтому это не происходит долго. Хотя использование биотина и коэнзима А может казаться хорошим путем регуляции веса, на самом деле все наоборот. Др. Кларк установила, что худые люди имеют много биотина и коэн​зима А тогда как люди с повышенным весом и больные имели очень мало. У больных СПИДом др. Кларк никогда не обнаруживала био​тин и коэнзим А в тимусе. Способность их тимуса к метаболизму малоновой кислоты  была снижена,  поэтому они нуждались к детоксикации.

Ниже приводится неполный перечень токсического действия малоновой кислоты. Эти данные были опубликованы в обзоре Enzyme and Metabolic Inhibitors.( Enzyme and Metabolic Inhibitors, Vol II, by J. Leyden Webb, Academic Press, NY, 1966, pp. 1—244. Эту книгу можно найти во многих университетских библиотеках.)

•  малонат тормозит усвоение глицина и аланина

•  малонат связывает железо, так что оно не может быть связано ге​моглобином

•  малонат тормозит выздоровление

•  малонат обездвиживает сперму

•  малонат снижает способность нейтрофилов к фагоцитозу бакте​рий

•  малонат связывает кальций

•  малонат снижает протеин в мышцах

•  малонат вызывает воздушный голод

•  метилмалонат токсичен для почек

•  таллий образует с малонатом стойкое соединение (этим объясня​ется эффект аккумуляции при опухолях)    

•  малонат вызывает кетонемию

•  малонат уменьшает поглощение кислорода

•  малонат повышает холестерол

•  малонат снижает выживаемость инфицированных животных

•  гемморис красных кровяных клеток может быть вызван MDA, промежуточным продуктом малоната

•  малонат замедляет выработку инсулина в мышцах

•  малонат замедляет синтез ацетилхолина

•  малонат стимулирует рост Mycobakterium phlei
•  малонат замедляет поступление фосфатов в клетки

•  малонат стимулирует рост Entamoeba histotytica
•  малонат увеличивает утилизацию глюкозы.

Поэтому неудивительно, что организм старается изо всех сил обезвредить малоновую кислоту

Обезвреживание малоната

Путь детоксикации в организме — перевод метильной группы в метиломалонат. Для этого необходимо присутствие витамина B12, фолиевой кислоты SAM (S аденозил метионил). Отрицательная сторона — то, что из организма уходят В12 и фолиевая кислота. Другой недостаток в том, что из организма уходят метионин, холин и бетаин. Это истощает наличие других продуктов, таких, как глицин, цистеин, лецитин, гормонов и нейротрансмиттеров. Задержка SAM приводит к задержке образования аденозила, который влияет на АТФ, что и подавляется присутствием малоната.

Поэтому необходимо поступление в организм всех необходи​мых витаминов, таких, как глютатион, глютаминовая кислота, орнитин, таурин, аргинин, пантотеновая кислота и витамин С. Боль​шие количества витаминов нужны для восстановления тимуса. Это необходимо для того, чтобы остановить истощение тимуса и обез​вредить малоновую кислоту.

Лекарства, необходимые для обезвреживания малонатов

	парагнновая кислота, 250 мг
	принимать 2 раза в день

	биотин 1 мг
	принимать 1 раз в день

	кальций 500 мг
	принимать 1 раз в день перед едой

	коэнзим Q10  400мг
	Большие дозы принимаются для обезвреживания ленточных червей. Это останавливает поступление малоната, формируемого цистоцирками. Средняя доза принимается ежедневно для обмена веществ. Принимайте утром сразу после подъема.

	цистеин 500 мг
	принимайте 3 раза вдень

	фолиевая кислота, 0.9 мг
	принимайте 1 раз в день

	глютаминовая кислота 500 мг
	принимайте 3 раза в день

	глютамин 500 мг
	принимайте 1 раз в день

	глютатион 500 мг
	Вам необходимо принимать 1 раз вдень, если вы не больны. Если вы очень больны, принимайте по 2— 3 раза в день перед едой. Глютатион особенно важен для больных СПИДом.

	глицин 500 мг
	принимайте 1 раз в день

	лецитин 1/2 ч.л.
	ежедневно

	метионин 500 мг
	принимайте 1 раз в день

	пантотеновая кислота (пантотенат кальция) 500 мг
	принимайте 3 раза вдень, образует коэнзим А.



	таурин, 500 мг

	принимайте 3 раза вдень; обез-вреживает холестерол, формальдегид



	Витамин В12, 1 мг
	принимайте 3 раза вдень, если больны, 1 раз вдень, если не больны

	витамин С 1000 мг(1/4 ч.л. в порошке)
	Принимайте 6 раз в день до тех пор, пока малоновая кислота из диеты, стоматологический пластик изо рта не будут удалены. Затем уменьшите до 3 раз в день. Если у вас понос, принимайте только 1 раз вдень.


Рекомендация о дозировках: коэнзим Q10 предназначен для избавления от ленточных червей, принимается 1 раз в большой дозе. Это зависит от вашего веса и от того, насколько глубоко цистоцирки прячутся в вашем организме. 3 грамма (3000 мг) доста​точно для человека весом 68 кг, если не поражен мозг. По данным др. Кларк, в ее практике были случаи, когда требовалось до 7 г, у очень высоких людей с поражением мозга, Никогда не отмечалось токсичности или повышения обмена веществ, так как он участвует в формировании АТФ. Устрашающая цена Q10 удерживает пациентов от реинфицирования грязными пальцами и нестерильными молоч​ными продуктами. После того как ленточный червь убит, др. Кларк рекомендует принимать озонированное масло.

Организму требуется не более 1 мг фолиевой кислоты, так как большие дозы могут вызвать нехватку витамина В12. Если принимать их совместно, этого не случится. Есть научные работы, которые доказывают необходимость больших доз В12 и фолиевой кислоты в случаях рассеянного склероза и болезни Паркинсона. Для детоксикации малоновой кислоты обычно принимают до 25 мг фолиевой кислоты. Если малоновая кислота проникла в мозг, необ​ходимы еще большие дозы, особенно в случаях опухолей мозга и болезни Паркинсона.

После того как вы удалили стоматологический пластик изо рта и начали принимать диету, не содержащую малонатов, потребность в В12, фолиевой кислоте и витамине С снижается. После выздоровления вы можете уменьшить дозы всех витаминов наполовину.
Исследования Dr. Clark подтверждают, что печень не в состоянии обезвредить микроскопические стадии паразита, если в организме присутствует пропиловый спирт. И тогда доступ к разным органам и тканям для паразитов открыт. Это происходит в тех случаях, когда иммунная система ослаблена.
Когда паразиты становятся слишком агрессивными, в печени происходит нечто новое. А именно: появляется ростовой фактор, называемый ортофосфотирозин. И монстр начинает расти. Ростовой фактор стимулирует деление клеток. Теперь ваши клетки начинают размножаться также. И у вас развивается рак.

Присутствие ортофосфотирозина — это начало вашего рака; если вы не остановите как можно быстрее эту машину репродукции паразитов, паразиты могут захватить весь организм. Почему это происходит? Почему паразит распространяется по всем органам в то время, когда он должен находиться в кишечнике? Потому что присутствие пропилового спирта в тканях вашего организма способствует его повсеместному распространению. Радии и циркарии производят ортофосфотирозин, который помогает им воспроизводиться. Может быть даже, по предположениям Др. Кларк, они индуцируют наши клетки производить ортофосфоти​розин. Эти стимуляторы не предназначены для наших клеток. Жиз​ненный цикл паразитов обычно проходит в телах озерных улиток. Но поскольку паразит находит условия для развития в нашем организме из-за присутствия пропилового спирта, он заканчивает жизненный цикл в наших телах. И поскольку в ответ на присутствие паразитов в нашем теле начинает вырабатываться ортофосфоти​розин (и epidermal growth factor), клетки вынуждены делиться без остановки, вместе с паразитом.

Типичные симптомы отравления амальгамой таковы:

-  кровоточивость тканей рта, парадонтоз;

-  горький металлический привкус во рту;

- головные боли, мигрени, чувство давления в голове;

-  помутнение сознания, чувство отупения;

- постоянная усталость, обессиленность;

-  проблемы с концентрацией внимания;

-  плохая память, особенно запоминание;

-  сонливость;

- депрессия, потеря энтузиазма;

-  тревожность, вспыльчивость;

-  головокружение;

-  проблемы е кожей;

-  аллергии, астма;

-  частые инфекции горла, носоглотки;

-  проблемы со зрением, раздвоение зрения;

-  скопление газов в желудке;

-  запоры, чередующиеся с поносом;

-  потеря аппетита;

-  боли и спазмы в кишечнике;

-  болезненность и слабость мышц, временами судороги;

-  ревматизм, боли в суставах;

-  тугоподвижность в коленных суставах;

-  боли в области сердца;

-  сердечная аритмия;

-  частое похолодение конечностей;

-  шум в ушах.
Раньше трематодой человек заражался очень редко. В основном трематода обитала в улитках. В настоящее время из-за того, что тело человека перенасыщено растворителями, паразит может нормально, развиваться в теле человека, его раньше не отмечалось.

Основной причиной др. Кларк считает присутствие в нашем теле пропилового спирта. Когда растворитель присутствует в нашем организме, он помогает паразиту развиваться, участвуя в его жизненном цикле. Если в нашем организме присутствует бензол, то кишечная трематода начинает развиваться в тимусе и вызывает СПИД. Пропиловый и технический спирт, свинец благоприятству​ют развитию трематоды в поджелудочной железе. Др. Кларк обна​ружила эти явления при сахарном диабете. Если в теле человека есть растворители толуол или ксилол, то чаще всего эти токсины поражают мозг. Если в организме присутствуют метилэтилкетон или метилбутилкетон, эти растворители поражают половые органы и вызывают там всевозможные воспалительные процессы.

Это новый вид паразитизма, распространенный в наше время. И он основан на накоплении в организме человека множества ток​синов.

Самая большая трагедия в том, что люди не приз​нают тот факт, что токсины наносят им вред.

Два человека могут пользоваться одним и тем же кремом. У одного человека может появиться сыпь, а у другого нет. Др. Кларк считает, что в первом случае у человека может быть ослаблена им​мунная система, а у второго иммунная система сильнее, Но когда у второго человека иммунная система ослабеет, те же самые призна​ки могут появиться и у него.

Растворителем, наиболее опасным для человека, является бензол. Он доходит до тимуса, разрушает иммунную систему и вызывает СПИД. Вторым по степени опасности для человека явля​ется пропиловый спирт. Он доходит до печени и вызывает рак даже в самых отдаленных органах. Другими веществами, которые вызы​вают серьезные проблемы в организме человека, являются ксилол, толуол, древесный спирт, метилхлорид и трихлорэтан.

Плесень является самой токсичной субстанцией. Именно плесень выделяет микотоксины. Один небольшой заплесневелый фрукт или овощ может испортить целую партию сока, джема или других продуктов. Несмотря на то, что плесень не является живой, от нее невозможно легко освободиться. Микотоксины, которые лег​ко проникают в продукты, а через них в наш организм, практически не обезвреживаются печенью. Поскольку микотоксины очень ядо​виты, даже небольшое их количество, которое поступает в наш организм, выводит из строя печень буквально за несколько дней.

Физические токсины

Вдыхать пыль — самое плохое, что вы можете сделать для своего организма. Организм старается избавиться от пыли путем чихания и кашля. Иногда вы можете сплевывать.

Вообразите себе, что вы вдыхаете очень мелкие частички стекла. Они разрезают ваши легкие в тысячах и тысячах мест. Практически они не выводятся назад. Эти частички могут путешес​твовать по вашему телу. Это все равно что вы проглатываете игол​ки и булавки. Если бы кончик у иглы был срезан, игла могла бы спокойно пройти через кишечник и выйти со стулом, но поскольку эти иголки очень острые, при кашле они все глубже и глубже вонза​ются в ваши ткани и проникают все дальше и дальше. Как можно было бы немедленно выдохнуть эти осколки стекла? Мы оправдан​но боимся, что в пишу может попасть стекло, мы оправданно боимся ходить по стеклу голыми ногами. Самое интересное, что при этом по незнанию мы часто вдыхаем в наших домах стекло, которое содержится в воздухе. Это происходит потому, что стекловата, кото​рая используется для утепления или для других строительных целей, плохо изолируется. Таким образом, если есть какие-либо отверстия, то стекловолокно может легко проникать в окружающий воздух. Воздух циркулирует по комнатам и может проникать на чердак или мансарду, где недостаточно хорошо изолирована стекловата. Так воздух пропитывается частичками стекловаты. Затем эти частички стекла с воздухом проникают в наши легкие.

Подобные материалы обычно не должны использоваться в строительстве домов, но очень часто их используют, особенно для того, чтобы утеплять трубы. Самый лучший совет в этом случае, который дает др. Кларк — удалить все стекловолокно из квартиры, затем все прочистить и пропылесосить. Др. Кларк подтверждает, что то строительное стекловолокно, которое строители иногда оставляют на улице, не может причинить столько вреда, сколько может причинить стекловолокно, находящееся в доме. Даже если отверстие, через которое проникает это стекловолокно в воздух квартиры, очень маленькое, при постоянном вдыхании такого воз​духа это приводит к тому, что в легких накапливается достаточно большое количество частичек стекловолокна. Это приводит к формированию кист. А эти кисты — самые прекрасные места для развития паразитов и бактерий. Если в этих кистах поселяется трематода, такие кисты начинают малигнизироваться и становятся злокачественными.

Автор Друнко (1980г.) сообщает об одном случае, когда в доме для одной семьи последовательно отделывались две комнаты с применением панелей из стекловаты. Стекловата была недостаточ​но хорошо изолирована. Вскоре у обитателей дома стали наблю​даться явления раздражения кожи и дыхательных путей. Позже выяснилось, что стеклянная пыль распространилась по всему дому и проникла даже в закрытые шкафы и ящики столов. Обычные пылесосы не улавливают такую пыль! Поэтому можно предполо​жить, что неопределенные и необъяснимые хронические жалобы на органы дыхания бывают связаны именно с такими явлениями.

Др. Кларк установила, что пациенты, у которых в легких име​ется твердая опухоль, вдыхали одно из двух веществ: либо стеклова​ту, либо асбест. Асбест, по мнению ученых, является материалом, который при достаточно длительном и интенсивном воздействии на человека вызывает развитие рака. Асбест так же, как и стекловата, имеет множество острых частичек. Они легко, как меч-рыба, могут проходить во все ткани вашего тела и имплантироваться, оседать в клетках. Постепенно организм образует вокруг таких мест кисты, в которых содержится асбест. Ученые установили, что при хроническом попадании асбеста в организм клеточные мембраны легких подвергаются хроническому повреждению, что приводит к постоянной нехватке ферментов. Постоянный конфликт клетки с волокном становится причиной хронического раздражения и приводит к образованию кист. Особенно часто развиваются опухоли плевры и брюшины. Др. Кларк отмечает, что несмотря на то, что применение асбеста как строительного материала в настоящее время запрещено в Швеции, Нидерландах, ФРГ, Дании, тем не менее асбест применяется при изготовлении сушилок для обуви. И когда поток воздуха вырывается из сушилок, асбестовая пыль рассеивается по квартире и таким образом оказывается в воздухе, которым вы дышите.
Не храните остатки вашей пищи в холодильнике. Если пища стала невкусной, не ешьте ее.

Некоторые примеры:

•  Маринады и соленья. Содержат уксус и обычно нравятся тем, у кого снижен уровень кислотности в желудке или много дрожжевых грибков (уксус задерживает рост дрожжевых грибков). Пейте воду с соком лимона и медом.

•  Сахар.   Обычно   любим   людьми,   у   которых   нарушена регуляция сахара. Убейте паразитов, избегайте технического спирта, пейте таблетки с хромом и корицу.

• Хрустящие продукты. Вашим челюстям и зубам необходима некоторая работа. Употребляйте салаты, яблоки, сыры, семена подсолнечника, сухофрукты.

• Мороженое. Холодный продукт,  стимулирует щитовидную железу, любим теми, у кого снижена функция щитовидной железы.    Очистите    щитовидной   железу    —    сходите    к стоматологу и полечите зубы, проведите очищение печени.

• Напитки с кофеином. Стимулируют многие ткани организма, поднимают давление крови. Любимы людьми со сниженной энергией. Проведите генеральную чистку тела и квартиры.

• Леденцы. Чем больше вы их едите, тем больше вы их хотите. Требуют для усвоения хром, что приводит к снижению его уровня в организме, а это вызывает повышение потребности в сахаре. Принимайте таблетки с хромом по 1мг в день.

• Картофельные чипсы. Вам необходим жир, крахмал, соль и хруст.

Kojic Acid
К.А. ответствен за накопление в организме древесного спирта. Другими словами, токсический эффект проявляется в том, что организм не может обезвредить следы древесного спирта. Это приводит к повреждению поджелудочной железы, развитию в ней трематод итогом является диабет. Кларк выявила К.А. в кожуре картофеля. Если вы любитель картофеля, хорошо очищайте его от кожуры. Также др. Кларк обнаружила наличие К.А. в кофе.

Т-2 токсин

Т-2 токсин был выявлен др. Кларк во всех случаях высокого артериального давления и заболевания почек. Кларк обнаружила его в сухом горохе и фасоли, но он может быть обезврежен вымачи​ванием в течение 5 минут в воде с добавлением витамина С. Перед вымачиванием переберите и выбросьте испорченный горох или фасоль.

Микотоксин, содержащийся в просе и сорго

Перед приготовлением блюд из сорго и проса, вымачивайте их в воде с добавлением витамина С.

Этот микотоксин вызывает геморрагии, снижение аппетита и неспособность глотать. В старшем возрасте это проявляется геморрагиями и пурпурными пятнами на коже.

Патулин

Это основной микотоксин поврежденных фруктов. Он осо​бенно опасен потому, что плесневый грибок, который продуцирует его, может разрастаться в вашем кишечнике. И в этих же местах могут разрастаться кишечные бактерии Е. сой и Shigella. Эти бак​терии через поврежденные места кишечника проникают в организм и вызывают образование доброкачественных опухолей.

Если вы болеете раком или страдаете от кишечных заболева​ний, откажитесь от свежих фруктов на несколько недель. Затем тщательно выбирайте их. Очищайте все от кожицы и выбрасывайте даже слегка подпорченные. Ежедневно принимайте по 2 ч.л. нас​тойки черного грецкого ореха, это поможет вам избавиться от этих кишечных грибков. Но вы можете реинфицироваться при несоблю​дении этих правил.
«Zear» — микотоксин, который препятствует обезврежива​нию бензола. У всех страдающих СПИДом др. Кларк обнаружила сниженную способность обезвреживать бензол  и присутствие «Zear».

Поданным Кларк, основными источниками «Zear» являются попкорн, кукурузные чипсы и коричневый рис. Но «Zear» отсутствовал в свежей кукурузе и в белом рисе.

Спорынья

Спорынья является веществом, которое вызывает странные мысли и поведение. Даже присутствие небольшого количества спо​рыньи в пище, разрешенное санитарными службами, не гарантиру​ет безопасности. Микотоксины спорыньи, например LSD, активны в самых небольших количествах (меньше микрограмма). Поданным др. Кларк, они не разрушаются нагреванием и особо токсичны для детей. Кларк обнаружила следы этого токсина в сериалах, коммер​ческом хлебе, винах и в меде. Этот токсин может быть обезврежен с помощью витамина С, необходимое время 10 минут. Если выкупи​ли мед, медленно нагрейте его и добавьте витамин С (1/8 ч. л. на чашку).

Спорынья вызывает аллергию. Др. Кларк связывает меха​низм такой аллергии с неспособностью печени обезвреживать эрго​токсин. Если поведение вашего ребенка но соответствует обстанов​ке, откажитесь от холодных сериалов, орехов и орехового масла, коммерческого хлеба, коммерческой выпечки, сиропов. Замените это на каши, хлеб домашнего приготовления, картофель и мед. Добавляйте витамин С в мед и в каши.

Наиболее токсично сочетание алкоголя со спорыньей. Это приводит к тому, что токсин проникает глубже в ткани организма. Согласно данным др. Кларк, во многих сортах пива и вин присутс​твует афлотоксин и спорынья. Странное поведение и речь, свиде​тельствующие об интоксикации, возникают из-за комбинации алкоголя с микотоксином. Микотоксины задерживают обезврежи​вание алкоголя в организме, что может привести к смерти из-за отравления алкоголем.

Причиной странного поведения детей и подростков также мо​жет быть присутствие эрготоксина. Попытайтесь поменять диету, исключите все напитки, содержащие алкоголь, соевые соусы и май​онезы и др. вышеперечисленные продукты. Придерживайтесь этой диеты, если вы часто раздражаетесь и простужаетесь. Эрготоксин может привести к тому, что вы можете слышать голоса, угрожа​ющие вам.

Цитохалазин В

Цитохалазин Б — другой токсин, снижающий иммунитет. Др. Кларк отмечает, что он присутствует в тесте. Он останавливает деление клеток. Он настолько токсичен, что даже небольшое коли​чество вызывает гибель клеток печени, без возможности к регенерации.

